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Wenn Sie eine E-Mail-Weiterleitung von Ihrer Hochschul-Mail-Adresse zu Ihrer privaten 
E-Mail-Adresse einrichten möchten, können Sie dies im SOGo-Webportal tun. 

Öffnen Sie die Website https://sogo.hs-kempten.de/SOGo und melden Sie sich mit Ihrer 
Hochschulkennung an. 

 

Nachdem Sie sich angemeldet haben, klicken Sie links neben Ihrem Namen auf das 
Zahnrad-Symbol, um die Einstellungen zu öffnen. 
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In den Einstellungen klicken Sie in der linken Spalte auf den Reiter „E-Mail“ und 
anschließend auf „Weiterleitung“, wie im Bild gezeigt. 

 

 

Setzen Sie den Haken bei „Ankommende Nachrichten weiterleiten“ und geben Sie 
darunter die E-Mail-Adresse an, an die die Nachrichten weitergeleitet werden sollen. 
Setzen Sie außerdem die Haken bei „Immer weiterleiten“ und „Eine Kopie behalten“. 
Achten Sie besonders darauf, dass der letzte Haken gesetzt bleibt, da sonst 
weitergeleitete E-Mails von Ihrem Hochschul-Mail-Konto gelöscht werden! 

Wenn Sie Filter-Regeln definiert haben, können Sie den Haken bei „Immer weiterleiten“ 
weglassen. 

Klicken Sie abschließend oben rechts auf das „Speichern“-Symbol, um die 
Weiterleitung zu speichern und zu aktivieren. 


